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ACTA
qUINTA SESIóN EXTRAORDINARIA DEL CONSUO SUPERIOR 2023

DIA: 26 de diciembre del 2023

HORA DE lNlClO: 1.5:30

LUGAR: Sala de Sesiones "Dr. Holver Martínez Borell¡"

CONSE'EROS PRESENTES

lng. Héctor Raúl CASADO

L¡c. Carlos Enrique PORTAL

Dr. Julio Rubén NASSER

Dra. Mercedes Cel¡a VAZQUEZ

Mg. Gustavo Dan¡el GIL

Lic. M¡guel Martín NINA
Dra. Liliana Beatriz MORAÑA
L¡c. Fab¡ana Ramona LOPEZ

lng. Federico Fabián QUISPE

Cra. Gilda Analía Dl FONZO

Prof. Lorena Elena SOWA

Sr. Cr¡st¡an GARCIA

Sr. Ezequ¡el F. CHOCOBAR

Srta..losef¡na BUARANO
Sr. Héctor Martín CORRE.,IDOR
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Preside la Sesión el señor Rector de la Universidad, lng. Dan¡el HOYoS

1. ASUNTOS ENÍRADOS

La Consejera Dra. Lil¡ana Beatr¡z MORAÑA mociona alterar el Orden del Día para dar tratam¡ento

al punto 2.

Por Presidencia se pone a consideración.

Se vota y aprueba.

2- Expediente Ne 1.6.081/21. L¡c. N¡lda María ZERPA ¡nterpone Recurso Jerárquico en contra de

la Resoluc¡ón R Ne 1550-23, relac¡onada con el Concurso Cerrado interno de Antecedentes y

Prueba de Oposición para cubr¡r 1 (uno) cargo de Jefe de Departamento de Mesa de Entradas y

Salidas y Arch¡vo - Categoría 3 perteneciente al Agrupam¡ento Administrat¡vo del Consejo de

lnvestigación - convocado mediante Resolución R Ne 0059-2023.

Despacho Na 159/23, Comisión de lnterpretac¡ón y Reglamento aconseja DEROGAR la

Resolución R Ns 1650-23.

La Consejera Lic. Fab¡ana Ramona LOPEZ da lectura al presente Despacho.
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Por Pres¡dencia se pone a considerac¡ón.

Se vota y aprueba con 1 (una) abstención del Consejero Sr. Mart¡n CORRUTDOR, qu¡en expresa:
"Creo que el Jurado, tanto en su D¡ctamen, en su ampliación, en el ítem as¡stencia h¡zo caso
om¡so al Art. 113 del Conven¡o Colectivo de Trabajo. Es asÍ que el pr¡mer D¡ctamen de Asesoría
Jurídica se funda en eso, por eso lo declara nulo"

a- Expediente Ne 2.559/18. Rectorado propone designar la Comis¡ón Coord¡nadora Electoraly la

Junta Electoral General, en el marco de las elecciones convocadas por Resolución CS Ns 52g/23.
PARA CONSIDERACIÓN.

La Lic. Cora PLACCO da lectura al refer¡do Exped¡ente.

Por Pres¡dencia se pone a cons¡derac¡ón.

Se vota y aprueba con 1 (una) abstención del Consejero Sr. Elías Ben¡amín RIVEROS ALE.

b- Expte. Ne 74.448/23. Acta Paritaria Sector Docente Ne 3/23. S¡tuac¡ón del lng. Juan Ramiro
LEZAMA, en el marco del artículo 70 del CCT para el Sector Docente. PARA HOMOLOGACIóN.

La Lic. Cora PLACCO da lectura a la referida Acta.

Por Presidenc¡a se pone a cons¡deración.

Se vota y aprueba con 1(una) abstención del Consejero tng. Raúl Héctor CASADO.

c- Acta Par¡tar¡a Sector Nodocente Ne 1.8/23, relac¡onada con sol¡c¡tudes de suplemento por
Riesgo, Traslado de categorÍas de la Facultad de cienc¡as de la salud, sol¡c¡tud de la Facultad de
Human¡dades para utilizar orden de Mér¡to e informe de secretaría Adm¡nistrativa sobre cargos
Nodocentes, Cat-7, en el marco de concursos de excepcional¡dad para contratados. PARA
HOMOTOGACTÓN.

La Lic. Cora PLACCO da lectura a la refer¡da Acta.

Por Pres¡dencia se pone a considerac¡ón.

Se vota y Homologa con 1(una) abstención de Ia Consejera Dra. Mercedes Celia VAZQUEZ, qu¡en
expresa: "Yo me abstengo, no porque esté en contra de toda el Acta, sino, particularmente, por
haber s¡do rechazada la propuesta de Human¡dades y fue rechazada en el momento que la
V¡cedecana que es la representante no asistió".

d- sr. SEcRETARIo DE ExrENstóN uNtvERstrARtA, eleva informe de gest¡ón sobre el desarrollo
de las polít¡cas de Extens¡ón Un¡versitar¡a. PARA CONOCIMIENTO.

La L¡c. Cora PLACCO da lectura al refer¡do tnforme.

Por Presidencia se pone a considerac¡ón.
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El Cuerpo toma conocimiento.

e- Nota de ADIUNSa solic¡tando que el Cuerpo se expida expresando su rechazo al Decreto de

Neces¡dad y UrBenc¡a (DNU) Ne 7ol2023, presentado por el presidente lav¡er MILEI el día 20 de

dic¡embre último. PARA CONSIDERACIÓN.

La L¡c. Cora PLACCO da lectura al referido lnforme.

El Sr. Rector lng. Daniel HOYOS considera que la nota debe pasar a Comisión de lnterpretación

y Reglamento para fortalecer los cons¡derandos de la misma.

Por Presidenc¡a se pone a consideración.

se vota y aprueba con 1 (un) voto negat¡vo del Consejero Sr. Ezequ¡el F' CHOCoBAR.

s¡endo las 16:40 y sin más temas que tratar se da por f¡nal¡zada la QUINTA SESIÓN

EXTRAORDINARIA deI CONSEJO SUPERIOR 2023,

Se deia constanc¡a que la pres€nte Acta fue considerada y aprobada por el consejo super¡or

en su 1e Sesión Ordinaria llevada a cabo el día 7 de marzo del 2024
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